EUROPAN

VESTI LA TUA ARIA
DRESS YOUR AIR




> standard elevati e massima qualita produttiva
> hight standards and hight quality production
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L'AZIENDA | THE COMPANY

Chi siamo > About us

EUROPAN nasce nel 1996 come attivita di produzione e commercializzazione di prodotti per la costruzione
di condotte aerauliche, costruendo sul mercato una capillare ed efficace rete di vendita. L'inizio del nuovo
millennio rappresenta per la EUROPAN una svolta importante: I'impresa si specializza nella produzione di
pannelli in poliuretano (PIR/PUR), pre-isolati in alluminio, utilizzati per la realizzazione di canali per la
distribuzione dell'aria.

Successivamente |'azienda evolve verso un nuovo modello di gestione manageriale, rivolto alla continua ricerca
dell'innovazione dei suoi prodotti. Puntando su uno staff dirigenziale e operativo con elevata competenza
tecnologica assicura la massima qualita produttiva per ogni esigenza applicativa richiesta dai propri clienti.

Attraverso un sistema organizzativo coordinato dai settori amministrativo, commerciale e tecnico, la
EUROPAN ha avviato un ambizioso progetto di sviluppo verso un continuo processo d'innovazione,
garantendo cosi una posizione di rilievo tra le principali aziende nel settore degli impianti aeraulici.

EUROPAN born in 1996 as production and marketing activities of products for the construction of air ducts, creating
on the market a comprehensive and effective sales network. The beginning of the new millennium for EUROPAN is an
important turning: the company specializes in the production of panels with polyurethane (PIR/IPUR), pre-insulated
aluminum used in the creation of ducts for air distribution.

Subsequently, the company is evolving towards a new model of management addressing the continuous pursuit of
innovation of its products. Focusing on management and operational staff with high technological expertise that ensures
the highest quality of production for each application needs demanded by its customers.

Through an organizational system coordinated by the administrative, commercial and technical staff, the EUROPAN
launched an ambitious development project to a continuous process of innovation, ensuring a leading position among the
leading companies in the aeraulic equipment sector.




EUROPAN oggi si distingue sui mercati per la qualita, la professionalita, la flessibilita produttiva e l'efficace rete
di commercializzazione in Italia e all'estero; queste caratteristiche rappresentano per l'azienda i punti di forza
che le permettono di offrire prodotti, sistemi, soluzioni e servizi capaci di rispondere alle esigenze dei mercati
nazionali ed internazionali, nella produzione delle condotte di aerazione.

| sofisticati processi aziendali garantiscono prodotti e sistemi di qualita eccellenti.

La EUROPAN basa il suo modo di fare azienda sulla completa assistenza del proprio cliente, fornendogli un
affiancamento tecnico, sia nella scelta del prodotto che nel suo utilizzo, con notevoli risultati in termini di
customer satisfaction.

Il rispetto degli impegni verso i propri clienti rappresenta un fondamentale valore aziendale; su questo semplice
principio vertono l'esperienza, le ambizioni e la costante ricerca della qualita della EUROPAN.

EUROPAN today distinguishes itself on the market for quality, professionalism, productive flexibility and the efficient
marketing network in Italy and abroad; these characteristics represent the company's strength that allows it to offer
products, systems, solutions and services that meet the needs of national and international markets, in the production of
air ducts.

The sophisticated business processes and systems guarantee an excellent product quality.

EUROPAN bases its way of doing business on the full support of its customers, providing a technical coaching, both in
the choice of the product and in its use, with significant results in terms of customer satisfaction.

Respect of commitments to its customers is a fundamental corporate value and on this simple principle relate to the
experience, ambition and the constant quest for quality of EUROPAN.
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Missione > mission

L'etica del business, la riduzione dell'impatto ambientale e I'eco-sostenibilita, sono alla base dell'agire
| responsabile e dell'offerta di mercato della EUROPAN. Questi principi caratterizzano la ricerca, lo sviluppo e
l'innovazione dell'azienda.

Progettare, produrre e fornire sistemi di reti aerauliche di assoluta qualita ed affidabilita, tecnologicamente
avanzati, rappresenta per la EUROPAN un principio fondamentale per offrire soluzioni con performance
operative adatte a semplificare il lavoro in termini di tempo e di costi, rispondendo cosi, in maniera efficace, ad
ogni esigenza e richiesta del mercato.

Il coinvolgimento attivo, nel processo produttivo delle risorse umane, ne garantisce una crescita costante,
capace di supportare professionisti e installatori nell'assistenza tecnico-progettuale e nella scelta del prodotto.

The ethics of business, reducing the environmental impact and eco-sustainability, underpin the agency responsible for and
supply of EUROPAN market. These principles characterize the research, development and innovation of the company.

Design, manufacture and supply aeraulic network system of absolute quality and reliability, technologically advanced , is
a fundamental principle for EUROPAN to offer solutions adapted to simplify the operating work performance in terms
of both time and costs, in response effectively for every need and market demand.

Active involvement in the production process, human resources, guarantee a steady growth, capable of supporting
professional, technical planning and installation assistance in choosing the product.




EUROPAN produce, mediante un nuovo impianto tecnologicamente avanzato, pannelli preisolati in
poliuretano espanso rigido, rivestiti su entrambi i lati con fogli di alluminio. Commercializza tutto il necessario
per la costruzione in modo pratico, economico e tecnico di canali per la distribuzione dell'aria in sistemi di
ventilazione e climatizzazione: pannelli, accessori (profilati di alluminio, colle e collanti), utensili destinati alla
messa in opera dei canali, attrezzature per il taglio, macchine per la lavorazione, accessori aeraulici.

Tutti i prodotti a marchio EUROPAN: i pannelli, i sistemi a flangiatura a scomparsa, le colle speciali e gli altri
materiali di uso e consumo, fanno parte di un sistema unitario di produzione, in cui tutte le componenti
sviluppano vantaggi che si riflettono positivamente sui vari aspetti del lavoro, assicurando massimi risultati con il
minimo impiego di risorse, nel rispetto della qualita e della convenienza.

EUROPAN bproduces, through a new technologically advanced plant, pre-insulated panels, rigid polyurethane foam,
coated on both sides with aluminum foil. Sells everything needed to build a practical, economic and technical duct for the
distribution of air in conditioning and ventilation systems: panels, accessories (aluminum profiles, glues and adhesives),
tools for the implementation of ducts, equipment for cutting, processing machinery, aeraulic accessories.

Al EUROPAN brand products: panels, the system of invisible flange, special adhesives and other materials for use and
consumption, are part of a unified system of production, where all components developed benefits, that reflect positively
on various aspects of work, ensuring maximum results with minimum use of resources, while respecting the quality and
convenience.




> massimi risultati, impiego minimo di risorse
> maximum results, minimun use of resources



> |a linea Classic e la linea Praktico
> the Classic line and the Praktico line
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EUROPAN propone due linee di prodotto: la linea Classic e la linea Praktico.

Alla linea Classic appartiene il prodotto di punta dell'azienda denominato Poli. ISO.W. che & rappresentato da
un pannello sandwich in poliuretano espanso rivestito su entrambi i lati con fogli di alluminio goffrato e/o
liscio, con caratteristiche di estrema lavorabilita e leggerezza.

La linea Praktico ¢ nata dalla riflessione sul modo di migliorare e semplificare il lavoro dei clienti in termini di
tempo, denaro e prestazioni. | pannelli della linea Praktico sono pieghevoli in alluminio pretagliati a 45° in
misure standard, maneggevoli e facili da trasportare; l'intenzione & quella di introdurre la logica del "fai da te
pronto magazzino" nel settore altamente artigianale dei canali in alluminio preisolato per la distribuzione
dell'aria.

Facili da trovare, grazie alla capillare rete di distribuzione in tutta Italia, non richiedono mano d'opera
| specializzata. Sono competitivi in quanto permettono risparmi di tempo, costo di mano d'opera, costi di
trasporto.

EUROPAN offers two product lines: the Classic line and the Praktico line.

Classic line is the main product called POLI ISO. W. which is represented by a sandwich panel in expanded
polyurethane, coated on both sides with aluminum foil embossed and/or smooth, with characteristics of extreme
lightness and workability.

Praktico line was born from reflection on how to improve and simplify the work of the customers in terms of time,
money and benefits. The panels of the Praktico line are bendable precut at 45 °in standard measures, handy and
easy to carry, the intention is to introduce the logic of the do it yourself ready in stock, in the highly traditional field of
aluminum pre-insulated ducts for the distribution of air.

Easy to find, thanks to the extensive distribution network throughout Italy, does not require skilled labor. Are competitive
because they allow savings of time, cost of labor, transportation costs.
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Organizzazione > Team

L'organigramma aziendale é costituito da diverse aree di riferimento: direzione aziendale - amministrazione -
qualita - sicurezza - segreteria - ricerca e sviluppo - commerciale - produzione - acquisti/logistica e magazzino.

Il team che costituisce la EUROPAN ¢& un gruppo giovane e dinamico, altamente professionale e
costantemente aggiornato.

L'area di ricerca e sviluppo si dedica a sperimentare nuove soluzioni di prodotto e di processo, in
collaborazione con consulenti esterni con esperienza nel settore del poliuretano. La costante cooperazione con
il mondo accademico, attraverso i laboratori dell'Universita della Calabria, garantisce alla EUROPAN ottimi
risultati nella produzione di prodotti innovativi e di diversi brevetti depositati, inoltre si ricercano
costantemente soluzioni ecocompatibili ed ecosostenibili e si utilizzano espandenti conformi alle normative
(senza l'uso dei gas CFC e HCFC). Con la conquista di nuovi clienti e la fidelizzazione dei clienti acquisiti,
esaminando i bisogni e le richieste si crea cosi un connubio tra esigenze della richiesta e la realizzazione del
prodotto.

The business organization chart consists of several areas of interest: management - administration - quality - safety -
secretarial - research and development - commercial - industrial - purchasing / logistics and warehouse.
The team that forms the EUROPAN is a young and dynamic, highly professional and constantly updated.

The area of research and development is devoted to experiment with new product solutions and trial, in collaboration
with external consultants experienced in the field of polyurethane. The continued cooperation with the academic world
through the laboratories of the University of Calabria, EUROPAN guarantees excellent results in the production of
innovative products and many different deposited patents, also we continuously research solutions environmentally
compatible system and environmental sustainability using blowing agents conform to the regulations (without use of gas
CFC and HCFC). Conquering new clients and loyalty of clients already acquired, examining the needs and requests, this
creating a union between needs from request and redlization of the product.
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‘ Tutti i sistemi prodotti da EUROPAN nascono per rispondere ad esigenze progettuali e applicative, i campi di

| applicazione riguardano piccole e grandi strutture in ambito residenziale, civile, pubblico, industriale e
ospedaliero.

! Il know-how e l'attivita di formazione, garantiscono assistenza e supporto tecnico destinati a professionisti e

installatori.

‘ Instal

Il prodotto Made in EUROPAN viene distribuito in modo capillare nei mercati nazionali ed internazionali;
| tramite agenti e tecnici, il cliente viene assistito nelle diverse fasi che vanno dalla scelta del prodotto, alla
progettazione ed infine alla fase di realizzazione e posa in opera dei canali; viene anche garantita un'assistenza
post-vendita .

All systems produced by EUROPAN created to respond project needs and application areas include small and large
structures in the residential, civic, public, industrial and hospital field.
‘ The know-how and the activity of training, provide technical assistance and support for professionals and installers.

The product made in EUROPAN s distributed in a widespread mode on national and international markets through
| agents and installers, the customer is assisted in various stages from choice of product, design and realization phase then
‘ finally the installation of the ducts; is also guaranteed assistance after-sales.
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L'azienda nel 2006 ha investito notevolmente per migliorare la propria tecnologia produttiva acquistando un
nuovo impianto ad alta pressione di ultima generazione per la produzione e la realizzazione di pannelli in
PIR/PUR altamente qualitativi.

La EUROPAN possiede tre brevetti di utilita: 2 brevetti sulle modalita di lavorazione (PRAKTICO) ed 1
brevetto sugli utensili di produzione (COMBY).

La EUROPAN, coerentemente con la politica aziendale, da sempre improntata a soddisfare le diverse esigenze
del cliente, ha implementato un sistema di gestione per la qualita secondo la norma UNI EN ISO 9001:2008,
che ha come scopo quello di avvalorare la validita tecnica dei prodotti Europan e dei processi. Da diversi anni,
I'azienda é certificata UNI EN ISO 9001 dal RINA (Ente accreditato SINCERT). Tale certificazione non & stata
vissuta dall'azienda come un punto di arrivo, ma come un ulteriore stimolo alla ricerca del miglioramento
continuo e dell' innovazione.

Tale impegno, viene anche confermato dalle frequenti prove di laboratorio a cui vengono sottoposti i nostri
pannelli per |'attestazione delle seguenti prestazioni tecniche: certificati di reazione al fuoco, prove di resistenza
a trazione, compressione, pressione, prove per la determinazione della conduttivita termica, prove per la
determinazione della crescita microbica, stabilita dimensionale, tossicita dei fumi, tenuta dell'aria, permeabilita ed
assorbimento dell'acqua. (Prove eseguite presso laboratori esterni accreditati SINCERT e SINAL).

L'EUROPAN, non soddisfatta dell'importante traguardo raggiunto verso la fine del 2007, ha inoltre
completato un sistema di gestione ambientale che ha portato l'azienda ad ottenere una prestigiosa
certificazione ambientale ISO 14001:2004 (rilasciato dal RINA). Questo ulteriore traguardo si colloca in quello
spirito di continua attenzione e sensibilita che posiziona la nostra azienda all'avanguardia non solo su frontiere
economiche ma anche sulle delicate problematiche sociali e ambientali.




Member of CISQ Federation

) RINA &

15O 9001:2008

Member of CISQ Fedesgiian

RINA &4

15O 14001:2004

The company in 2006 made big investments for improving the productive technology buying a new generation high-
pressure plant for the production and the redlization of high quality panels PIR / PUR.

EUROPAN owns three patents of utility: 2 patents on ways of working (Praktico), and 1 patent on the tools of
production (COMBY)

EUROPAN consistently with company policy always based to satisfy the different needs of the client, has implemented
a quality management system according to UNI EN 1SO 9001:2008, which aims to validate the technical viability of the
EUROPAN products and processes. From several years, the company is certified UNI EN 1SO 9007 of RINA (entity
accredited SINCERT). This certification has not been lived by the company as a point of arrival, but as motivation for
researching continuous improvement and innovation.

This commitment is also confirmed by various laboratory tests which are submitted by the panels to certify the following
technique performance listed: certificates of reaction to fire tests; traction, compression, pressure resistant; testing for the
determination of thermal conductivity; testing for the determination of microbial growth; dimensional stability; toxicity of
smoke; air sealing; permeability and water absorption. ( Tests made by external laboratories entity accredited SINCERT
and SINAL ).

EUROPAN not satisfied of the important aim reached at the end of 2007, has also completed the management
system that has led the company to obtain a prestigious environmental certification I1SO 14001:2004 (issued by RINA).
This further aim fits in the spirit of continuous attention and sensitivity that places the company at the forefront, not only
on economic borders, but also on sensitive social and environmental problems.
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Formazione > Training

L'azienda EUROPAN, tramite un'attivita di formazione e supporto tecnico, fornisce un affiancamento
progettuale a professionisti ed installatori, con corsi rivolti a tutti gli esperti del settore e agli uffici tecnici delle
imprese edili.

| corsi sono organizzati in due moduli formativi:

Modulo Teorico

Modulo Tecnico-Pratico

La fase teorica consiste nel dimensionamento dei canali e la posa in opera a regola d'arte dell'impianto di
canalizzazione, la presentazione del pannello EUROPAN, degli accessori e delle attrezzature e il loro utilizzo
nella costruzione delle condotte aerauliche.

La fase pratica € strutturata su prove eseguite direttamente in azienda, finalizzate alla corretta costruzione e
posa in opera dei canali, mediante delle esercitazioni che consistono nella procedura di ottimizzazione della
tracciatura e taglio dei pezzi, della riduzione degli scarti di lavorazione e riduzione dei tempi di esecuzione.

The EUROPAN company through training and technical support activity, provides a tiling to designers, professionals
and installers, with courses aimed at all industry experts and the technical departments of construction companies.

The course are organized in two training modules:

Theoretical modules

Technical practical modules

The theoretical phase involves in sizing of the ducts and art installation of laying the air ducts, the presentation of the
EUROPAN panel, accessories, equipment and their use in the construction of aeraulic ducts.

The practical phase is structured on tests performed directly in the company, aimed for the correct construction and
installation of the ducts through exercises that consist in the optimization procedure of tracing and cutting of parts,
reduced waste and time for execution.




PANNELLI
PANELS

PROFILI & MATERIALI DI USO E CONSUMO
PROFILES AND MATERIALS

ACCESSORI PLASTICI
PLASTIC ACCESSORIES

ACCESSORI METALLICI
METAL ACCESSORIES

MATERIALI AERAULICI
AIRDUCT MATERIALS

COLLE E COLLANTI
GLUES AND ADHESIVE

ATTREZZATURA MANUALE
MANUAL TOOLS

ATTREZZATURA AUTOMATICA
AUTOMATIC EQUIPMENT

CATALOGO PRODOTTI | PRODUCTS CATALOG
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EUROPAN

PANNELLI POLL. ISOW. 20.5 mm | POLIL ISOW. 20.5 mm PANELS
o~ Cod. C20XKG080/4X

Pannello in poliuretano espanso rigido termoisolante

di densita 49 (+/-2) kg/m?

Rivestimento alluminio goffrato 80 micron su ambo i lati
Dimensioni 4000 mm x 1200 mm x 20.5 mm

/ Confezioni pacchi 48 m’

Espanso senza l'uso di CFC e HCFC

Polyurethane, rigid foam, thermo-insulated panel.

Density 49 (+/-2) kg/m?

Coating embossed 80 micron aluminium on both sides.
Size 4000 mm x 1200 mm x 20.5 mm

Packaging 48 m’

Foam without CFC and HCFC

Cod. C20XKG200/4X

Pannello in poliuretano espanso rigido termoisolante
di densita 49 (+/-2) kg/m?

Rivestimento alluminio goffrato 80 micron su un lato e

alluminio goffrato 200 micron sull'altro
Dimensioni 4000 mm x 1200 mm x 20.5 mm
Confezioni pacchi 48 m?

Espanso senza |'uso di CFC e HCFC

Polyurethane, rigid foam, thermo-insulated panel.
Density 49 (+/-2) kg/m?

Coating embossed 80 micron aluminium on one side and
embossed 200 micron aluminium on the other side

Size 4000 mm x 1200 mm x 20.5 mm

Packaging 48 m’

Foam without CFC and HCFC



EUROPAN

PANNELLI POLI.ISOW. 20.5 mm | POLI ISOW. 20.5 mm PANELS

Cod. C20XKL080/4X

Pannello in poliuretano espanso rigido termoisolante
di densita 49 (+/-2) kg/m?

Rivestimento alluminio 80 micron goffrato su un lato
e liscio sull'altro

Dimensioni 4000 mm x 1200 mm x 20.5 mm

Confezioni pacchi 48 m’

Espanso senza |'uso di CFC e HCFC

Polyurethane, rigid foam, thermo-insulated panel.
Density 49 (+/-2) kg/m?

Coating embossed 80 micron aluminium on one side and

smooth 80 micron aluminium on the other side
Size 4000 mm x 1200 mm x 20.5 mm
Packaging 48 m’

Foam without CFC and HCFC

Cod. C20XKL200/4X

Pannello in poliuretano espanso rigido termoisolante
di densita 49 (+/-2) kg/m?

Rivestimento alluminio goffrato 200 micron su un lato e

alluminio liscio 80 micron sull'altro
Dimensioni 4000 mm x 1200 mm x 20.5 mm
Confezioni pacchi 48 m?

Espanso senza |'uso di CFC e HCFC

Polyurethane, rigid foam, thermo-insulated panel.
Density 49 (+/-2) kg/m?

Coating embossed 200 micron aluminium on one side and
smooth 80 micron aluminium on the other side

Size 4000 mm x 1200 mm x 20.5 mm

Packaging 48 m’

Foam without CFC and HCFC



EUROPAN
PANNELLI POLL. ISOW.20.5 mm | POLI. ISOW. 20.5 mm PANELS

Cod. C20XKA080/4X

Pannello in poliuretano espanso rigido termoisolante
di densita 49 (+/-2) kg/m?

Rivestimento alluminio goffrato 80 micron su un lato

liscio e antimicrobico sull'altro
Dimensioni 4000 mm x 1200 mm x 20.5 mm
Confezioni pacchi 48 m’

Espanso senza I'uso di CFC e HCFC

Polyurethane, rigid foam, thermo-insulated panel.
Density 49 (+/-2) kg/m?
Coating embossed 80 micron aluminium on one side and
smooth 80 micron antimicrobial aluminium
on the other side
Size 4000 mm x 1200 mm x 20.5 mm
Packaging 48 m’

Foam without CFC and HCFC

F Cod. C20XKA200/4X

Pannello in poliuretano espanso rigido termoisolante
di densita 49 (+/-2) kg/m?

Rivestimento alluminio goffrato 200 micron su un lato e
alluminio liscio antimicrobico 80 micron sull'altro

Dimensioni 4000 mm x 1200 mm x 20.5 mm

Confezioni pacchi 48 m’

Espanso senza |'uso di CFC e HCFC

Polyurethane, rigid foam, thermo-insulated panel.

Density 49 (+/-2) kg/m?

Coating embossed 200 micron aluminium on one side
and smooth 80 micron antimicrobial aluminium
on the other side

Size 4000 mm x 1200 mm x 20.5 mm

Packaging 48 m’

Foam without CFC and HCFC



EUROPAN
PANNELLI POLI.ISOW. 20.5 mm | POLI ISOW. 20.5 mm PANELS

PANNELLO POLI. ISO W. NRV G 80

Pannello in poliuretano espanso rigido termoisolante
di densita 49 (+/-2) kg/m?

- Rivestimento alluminio 80 micron goffrato su ambo i lati
SiEsi con nervatura
Dimensioni 3000 mm x 1200 mm x 20.5 mm
Confezioni pacchi 36 m?

Espanso senza I'uso di CFC e HCFC

POLI. ISO W. NRV G 80 PANEL

Polyurethane, rigid foam, thermo-insulated panel.
Density 49 (+/-2) kg/m?

Coating embossed 80 micron aluminium
with rib on both sides

Size 3000 mm x 1200 mm x 20.5 mm

Packaging 36 m?

Foam without CFC and HCFC




EUROPAN
PANNELLI POLL ISOW.30 mm | POLI. ISOW. 30 mm PANELS

Cod. C30XKG080/4X

Pannello in poliuretano espanso rigido termoisolante

di densita 49 (+/-2) kg/m?

Rivestimento alluminio goffrato 80 micron su ambo i lati
Dimensioni 4000 mm x 1200 mm x 30 mm

/ Confezioni pacchi 33.6 m’

Espanso senza l'uso di CFC e HCFC

Polyurethane, rigid foam, thermo-insulated panel.
Density 49 (+/-2) kg/m?

Coating embossed 80 micron aluminium on both sides
Size 4000 mm x 1200 mm x 30 mm
Packaging 33.6m’

Foam without CFC and HCFC

Cod. C30XKG200/4X

Pannello in poliuretano espanso rigido termoisolante
di densita 49 (+/-2) kg/m?

Rivestimento alluminio goffrato 80 micron su un lato e

alluminio goffrato 200 micron sull'altro
Dimensioni 4000 mm x 1200 mm x 30 mm
Confezioni pacchi 33.6 m’

Espanso senza I'uso di CFC e HCFC

Polyurethane, rigid foam, thermo-insulated panel.
Density 49 (+/-2) kg/m?

Coating embossed 80 micron aluminium on one side and
embossed 200 micron alluminium on the other side

Size 4000 mm x 1200 mm x 30 mm

Packaging 33.6m’

Foam without CFC and HCFC



EUROPAN

PANNELLI POLIL. ISOW.30 mm | POLI ISO W. 30 mm PANELS

Cod. C30XKL080/4X

Pannello in poliuretano espanso rigido termoisolante
di densita 49 (+/-2) kg/m?

Rivestimento alluminio 80 micron goffrato su un lato
e liscio sull'altro

Dimensioni 4000 mm x 1200 mm x 30 mm

Confezioni pacchi 33.6 m’

Espanso senza I'uso di CFC e HCFC

Polyurethane, rigid foam, thermo-insulated panel.
Density 49 (+/-2) kg/m?

Coating embossed 80 micron aluminium on one side and
smooth 80 micron aluminium on the other side

Size 4000 mm x 1200 mm x 30 mm

Packaging 33.6m’

Foam without CFC and HCFC

Cod. C30XKL200/4X

Pannello in poliuretano espanso rigido termoisolante
di densita 49 (+/-2) kg/m?

Rivestimento alluminio goffrato 200 micron su un lato e

alluminio liscio 80 micron sull'altro
Dimensioni 4000 mm x 1200 mm x 30 mm
Confezioni pacchi 33.6 m’

Espanso senza I'uso di CFC e HCFC

Polyurethane, rigid foam, thermo-insulated panel.
Density 49 (+/-2) kg/m?

Coating embossed 200 micron aluminium on one side and
smooth 80 micron aluminium on the other side

Size 4000 mm x 1200 mm x 30 mm

Packaging 33.6m’

Foam without CFC and HCFC



EUROPAN
PANNELLI POLIL. ISOW.30 mm | POLIL ISO W. 30 mm PANELS

Cod. C30XKA080/4X

Pannello in poliuretano espanso rigido termoisolante
di densita 49 (+/-2) kg/m?

Rivestimento alluminio goffrato 80 micron su un lato

liscio e antimicrobico sull'altro
Dimensioni 4000 mm x 1200 mm x 30 mm
Confezioni pacchi 33.6 m’

Espanso senza l'uso di CFC e HCFC

Polyurethane, rigid foam, thermo-insulated panel.

Density 49 (+/-2) kg/m?

Coating embossed 80 micron aluminium on one side
and smooth 80 micron antimicrobial aluminium
on the other side

Size 4000 mm x 1200 mm x 30 mm

Packaging 33.6m’

Foam without CFC and HCFC

/| Cod. C30XKA200/4X

Pannello in poliuretano espanso rigido termoisolante

di densita 49 (+/-2) kg/m?

Rivestimento alluminio goffrato 200 micron su un lato e
alluminio liscio antimicrobico 80 micron sull'altro

Dimensioni 4000 mm x 1200 mm x 30 mm

Confezioni pacchi 33.6 m’

Espanso senza I'uso di CFC e HCFC

Polyurethane, rigid foam, thermo-insulated panel.

Density 49 (+/-2) kg/m?

Coating embossed 200 micron aluminium on one side
and smooth 80 micron antimicrobial on
the other side

Size 4000 mm x 1200 mm x 30 mm

Packaging 33.6 m’

Foam without CFC and HCFC
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FLANGIA A SCOMPARSA DA 20 mm

Profilo in alluminio UNI 6060 in barre da 4 m

Realizzato per l'unione delle condotte con limitate perdite per
fuoriuscita d'aria senza l'uso di guarnizioni. Da utilizzare con
I'apposita baionetta ad "H" in PVC.

Confezione: pacchi da 40 m

INVISIBILE FLANGE OF 20 mm

4 m bars aluminium profile UNI 6060

Made to join ducts reducing to lower levels the losses due to air
leakages without gaskets.To use together with PVC "H" bayonet.

Packaging: 40 m

FLANGIA A SCOMPARSA DA 30 mm
INVISIBILE FLANGE OF 30 mm

BAIONETTA "H" IN PVC

Profilo in PVC in barre da 2 m

Realizzato per l'unione di flange a scomparsa o flange per stacchi.
Permette di ottenere bassissime perdite per fuoriuscita d'aria
senza l'uso di guarnizioni

Confezione: pacchi da 50 m

PVC "H" BAYONET

PVC profile in 2 m bars

Made to join invisible flanges and/or tee branch flanges.
It reduces losses of air leakages without gaskets.
Packaging: 50 m
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PROFILO AD "H"

Profilo in alluminio UNI 6060 in barre da 4 m
Realizzato per I'unione tra pannelli

Confezione: pacchi da 40 m

"H" PROFILE

4 m bars aluminium profile UNI 6060
Made for joining panels

Packaging: 40 m

PROFILO PER STACCHI 20 mm

Profilo in alluminio UNI 6060 in barre da 4 m

Realizzato per l'innesto sul condotto principale di stacchi
statici, da utilizzare con la flangia a scomparsa e la baionetta
ad "H" in PVC

Confezione: pacchi da 40 m

TEE BRANCH FLANGE 20 mm

4 m bars, aluminium profile UNI 6060
Made to connect tee branches to main duct.
To use together with invisible flange and PYC "H" bayonet.

Packaging: 40 m

PROFILO "U" 20 mm

PROFILO "U" 30 mm

Profilo in alluminio UNI 6060 in barre da 4 m

Realizzato per il collegamento delle condotte a serrande
di taratura, giunti antivibranti, serrande tagliafuoco, portine
d'ispezione, ecc.

Confezione: pacchi da 40 m

"U" PROFILE 20 mm AND 30 mm

4 m bars aluminium profile UNI 6060
Made to connect ducts to dampers, anti - vibration joints,
fire dampers, inspection doors, etc.

Packaging: 40 m
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PROFILO A SEGGIOLA 20 mm

PROFILO A SEGGIOLA 30 mm

Profilo in alluminio in barre da 4 m UNI 6060

Realizzato per il collegamento delle condotte alle U.T.A,, per la
realizzazione di portine d'ispezione, serrande tagliafuoco, ecc.
da completare con l'angolare di finitura a seggiola (C50PRS002)
rif. pag. 34 e guarnizione autoadesiva (C50GRNO001) rif. pag. 33

Confezione: pacchi da 40 m

"CHAIR" PROFILE OF 20 mm AND 30 mm

4 m bars aluminium profile UNI 6060

Made to connect ducts to air unit or to realize inspection doors,
fire dampers, etc. To complete with chair finishing angles (C50PRS002)
ref. pag. 34 and self adhesive gasket (C50GRNO001) ref. pag. 33

Packaging: 40 m

PROFILO A "F" 20 mm

PROFILO A "F" 30 mm

Profilo in alluminio in barre da 4 m UNI 6060

Realizzato per il collegamento delle condotte a superfici piane,
U.T.A. ;serrande tagliafuoco, ecc. Da completare con gli angolari
zincati per il profilo ad "F" da 20 mm e da 30 mm
(C50PRF002-C50PRF032) rif. pag. 35 e guarnizione autoadesiva
(C50GRNO00T1) rif. pag. 33

Confezione: pacchi da 40 m

4 m bars aluminium profile UNI 6060

Made to connect the ducts to level surfaces, air units,

fire dampers etc.To complete with zinc-coated angles for "F" profile
of 20 mm and of 30 mm (C50PRF002-C50PRF032) ref. pag. 35 and
self adhesive gasket (C50GRNOO1) ref. pag. 33

Packaging: 40 m
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PROFILO PER BOCCHETTE 20 mm

Profilo in alluminio in barre da 4 m UNI 6060

Realizzato per l'installazione di bocchette a filo muro
Confezione: pacchi da 40 m

GRILL PROFILE 20 mm
4 m bars aluminium profile UNI 6060

Made to install ventilation grill in walls or ceilings
Packaging: 40 m

PROFILO DI RINFORZO

Profilo tubolare in alluminio UNI 6060 in barre da 4 m

Realizzato per il rinforzo delle condotte.

Le alette interne permettono il fissaggio delle viti autofilettanti.
Da completare con disco di rinforzo (C50RNF002),

vite autofilettante (C50RNF003-C50RNF030)) rif. pag. 36

e clip in nylon (C50RNF005) rif. pag. 34

Confezione: pacchi da 40 m

REINFORCEMENT PROFILE

4 m bars aluminium tubolar profile UNI 6060

Made for reinforcement of ducts.

Inside fins permit the fixing of the self/tapping screw.

To complete with reinforcement discs (C50RNF002),
self-tapping screw (C50RNF003-C50RNF030) ref. pag. 36
and clip in nylon (C50RNFO005) ref. pag. 34

Packaging: 40 m
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PROFILO PER GIUNTO ANTIVIBRANTE

Profilo in acciaio zincato

Necessario per il collegamento del giunto antivibrante.
Disponibile in barre da 5000 mm. Da completare con giunto
antivibrante (C51GNTO001) rif. pag. 34, con angolare

per giunto antivibrante (C51GNTO003) rif. pag. 36 e guarnizione
autoadesiva (C50GRNO001) rif. pag. 33

Confezione: pacchi da 50 m

PROFILE FOR ANTIVIBRATION JOINT

Zinc coated steel profile

Necessary for the anti-vibration joint connection.

Sectional bars: 5000 mm

To complete with antivibration joint (C51GNTO001) ref. pag. 34,
angles for anti-vibration joint (C5TGNTO003) ref. pag. 36 and
self adhesive gasket (C50GRNO001) ref. pag. 33

Packaging: 50 m

BARRA FILETTATA IN LAMIERA ZINCATA 6 mm

BARRA FILETTATA IN LAMIERA ZINCATA 8 mm

Barra filettata in lamiera zincata

In barre da 1 m presenta un diametro da 6 mm e da 8 mm,
realizzata per |'ancoraggio dei canali durante la posa in opera
si utilizza con lo staffaggio autoadesivo.

Confezione: pacchi da 10 m

ZINC COATED THREADED BAR OF 6 mm AND 8 mm

Zinc coated threaded bar

with length of Tm and diameter of 6 mm and 8 mm, made for
supporting ducts. During the placing of ducts they are used with
self adhesive hanger.

Packaging: 10 m
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TASSELLI DI ESPANSIONE IN OTTONE 6 mm

TASSELLI DI ESPANSIONE IN OTTONE 8 mm

Tasselli di espansione in ottone
Presentano un diametro da 6 mm e da 8 mm

Confezione: pacchi da 200 pz

EXPANSION ANCHORS™ OF 6 mm AND 8 mm

Expansion anchors in brass with diameter of 6 mm and 8 mm

Packaging: 200 pieces

DADI IN ACCIAIO 6 mm

DADI IN ACCIAIO 8 mm

Dadi in acciaio da utilizzare con lo staffaggio autoadesivo.

Confezione: pacchi da 200 pz

DICE STEEL OF 6 mm AND 8 mm

Steel dice to be used with self adhesive hanger.

Packaging: 200 pieces
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ANGOLARE DI COPERTURA 20 mm

ANGOLARE DI COPERTURA 30 mm

Angolare di copertura in nylon.

Realizzato per la finitura estetica dell'angolo di giunzione
della flangia a scomparsa.

Confezione: scatole da 200 pz

COVERING ANGLE OF 20 mm AND 30 mm

Nylon covering angle.

Made to improve the external appearance in the angle
joints made with the invisible flange.

Packaging: 200 u

GUARNIZIONE AUTOADESIVA

Guarnizione autoadesiva in espanso acrilico morbido.

Idonea a ridurre le perdite d'aria per fuoriuscite nelle giunzioni
di collegamento.

Dimensioni: 10 mm x 10 mm x 2000 mm
Confezione: sacchetti da 100 m

SELF ADHESIVE GASKET

Self- adhesive gasket in tender acetylic foam, suitable to reduce
the leakages in the connection joints.

Size: 10 mm x 10 mm x 2000 mm
Packaging: 100 m polyethylene bag



ANGOLARE DI FINITURA SEGGIOLA

Angolare di copertura in nylon realizzato per la finitura
estetica dell'angolo di giunzione realizzato con i profili a seggiola.

Confezione: cartone da 200 pz

"CHAIR" FINISH ANGLE

Nylon covering angle, made to improve the external appearance
in the angle joints made with the "chair" profiles.

Packaging: 200 u

CLIP IN NYLON

Clip in nylon.

Confezione: scatole da 100 pz

CLIP IN NYLON
Clip in nylon.

Packaging: 100 u

GIUNTO ANTIVIBRANTE

Giunto antivibrante in lamiera di acciaio zincato e tessuto
poliestere PVC autoestinguente. Larghezza utile 150 mm

Confezione: 25 m

ANTI-VIBRATION JOINT

Zinc coated steel and polyester PVC tissue anti-vibration joint.
Usable width 150 mm

Packaging: 25 m



=

EUROPAN

ACCESSORI METALLICI | METAL ACCESSORIES

SQUADRETTA ZINCATA 20 mm

SQUADRETTA ZINCATA 30 mm

Squadretta in lamiera di acciaio zincato da 12/10 realizzata
per essere inserita sotto le flange di collegamento a scopo
di rinforzo e per la perfetta messa in squadro del condotto.

Confezione: cartoni da 500 pz

ZINC-COATED ANGLE OF 20 mm AND 30 mm

12/10 thick steel zinc coated angles, made to be inserted under
the profiles at the angle of connection as reinforcement and for
the best duct squaring.

Packaging: 500 u

ANGOLARI ZINCATI PER PROFILO AD "F" 20 mm

ANGOLARI ZINCATI PER PROFILO AD "F" 30 mm

Squadretta zincata di 20 mm e 30 mm per il profilo ad "F"
rinforza |'angolo e migliora la finitura esterna.

Confezione: da 20 pz

ZINC-COATED ANGLE FOR "F" PROFILE
OF 20 mm AND 30 mm

Zinc coated angles for "F" profile of 20 mm and 30 mm strengthens
and improves the finished exterior angle.

Packaging: 20 u

STAFFAGGIO AUTOADESIVO

Supporto autoadesivo in lamiera di acciaio zincato per lo staffaggio
rapido delle condotte. ldoneo ad accogliere una barra filettata o
una catenella. L'espanso autoadesivo ad elevata resistenza garantisce
un risultato ottimale di durata nel tempo.

Confezione: cartoni da 100 pz
SELF-ADESIVE HANGER ANGLE BRACKET

Zinc coated steel sheet, self-adhesive support, for rapid ducts bracket.
Suitable for receiving thread bar or a small chain. High durability self-
adhesive foam assures excellent results for a long period of time.

Packaging: 100 u for each box
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DISCO DI RINFORZO

Disco di alluminio utilizzato congiuntamente ai profili
di rinforzo. Realizzato per una distribuzione del carico
su una maggiore superficie. Diametro 90 mm/150 mm

Confezione: scatole da 200 pz

REINFORCEMENT DISK

Aluminium disk made for the reinforcement profile installation
in order to distribute the load on a larger surface.
Diameter 90 mm/150 mm

Packaging: 200 u

VITEAUTOFILETTANTE 45 mm

VITE AUTOFILETTANTE 60 mm

Vite autofilettante zincata a testa esagonale da 6.3 x 45 mm,
idonea al fissaggio di giunti antivibranti, serrande, profili
di rinforzo, deflettori, ecc.

Confezione: scatole da 200 pz
SELF-TAPPING SCREW OF 45 mm AND 60 mm

Zinc coated self tapping screw, with 6.3 x 45 mm, hexagonal
head. Suitable for vibration-damping joints fastening, dampers,
reinforcement profile, splinters etc.

Packaging: 200 u

ANGOLARE PER GIUNTO ANTIVIBRANTE

Squadretta in acciaio zincato per la realizzazione del giunto
antivibrante.

Confezione: 100 pz

QUICK-SNAP IN ANGLE JOINT

Zinc coated angle, for the anti-vibration joint realization.

Packaging: 100 u
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COLLARI IN ALLUMINIO

2 250

< 300

< 350

Collari in lamiera di alluminio con altezza di 150 mm e diversi
diametri. Realizzati per collegare i tubi flessibili alle condotte.
Da completare con dipositivi di trazione (C51DIS001) rif. pag. 39

Confezione: 10 pz

ALUMINIUM COLLAR

Aluminum sheet collar, 150 mm in height and different diameters.
Made to connect round flexible ducting to main ducts.
To complete with traction dispositive (C51DIS001) ref. pag. 39

Packaging: 10 u

CAPTATORE IN ALLUMINIO PROFILO ALARE

GUIDA DI FISSAGGIO PER PROFILO ALARE

Con il suo particolare profilo alare consente di ridurre al minimo
le perdite di carico dovute alla turbolenza nelle deviazioni di flusso
d'aria. Per il montaggio necessita di apposita guida di fissaggio con
barra filettata e dischi di rinforzo.

Confezione: da 21 m

TURNING VANES IN ALUMINIUM PROFILE

This profile permits to reduce to a minimum the loss of load due to
the turbolence in the derivation of air flow. For the mounting is
needed the support for turning vanes with threaded bar and
reinforcement disks.

Packaging: 21 m



EUROPAN
MATERIALI AERAULICI | AIRDUCT MATERIALS

Cod. C51ALN102 Cod. C51ALN254
Cod. C51TALN152 Cod. C51ALN305
Cod. C51ALN203 Cod. C51ALN356

Tubo flessibile realizzato con alluminio multistrato e spirale
elicoidale in filo di acciaio armonico.

Confezione: 10 m

Flexible tube, made with aluminium multi-layer and helical
spiral harmonic steel.

Packaging: 10 m

Cod. C51ALI102 Cod. C51ALI254
Cod. C51ALIT52 Cod. C51ALI305
Cod. C51ALI203 Cod. C51ALI356

Tubo flessibile realizzato con alluminio multistrato e isolato
con 25 mm di lana di vetro.

Confezione: 10 m

Flexible tube, made with aluminium multi-layer and insulated
with 25 mm glass wool.

Packaging: 10 m
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FASCETTE IN ROTOLO

Fascette a nastro continuo con morsetti di trazione per il fissaggio
delle tubazioni flessibili.

] ) - Confezione: 30 m
;i.m\ ey |  sTEEL BAND

Continuous steel band with clamps of traction for the fixing
of the flexible tubes.

Packaging: 30 m

DISPOSITIVI DI TRAZIONE

Confezione: 50 pz

TRACTION DISPOSITIVE
Packaging: 50 u
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COLLA SPECIAL 5 Kg

COLLA SPECIAL 15 Kg

Colla specifica per ottenere un'ottima adesione tra schiume
poliuretaniche. Prima di unire le superfici trattate, dopo la
stesura a pennello della colla, &€ necessario attendere 15-20
minuti a temperatura non inferiori a 10°C.

Confezione: latte da 5 kg o da 15 kg

SPECIAL GLUE

Specific glue to obtain the best adhesion between polyurethane
foams.To get best adhesion it is necessary to wait about 15-20

minutes after spreading the glue on the surfaces by means of a

simple paintbrush at temperatures not lower than 10°C.

Packaging: 5 kg or 15 kg tin

COLLA FAST

Colla poliuretica idonea all'incollaggio dei profili in alluminio
ed in PVC. Reagisce con I'umidita atmosferica in circa tre ore
a temperature non inferiori ai 10°C.

Confezione: flaconi da 500 gr

FAST GLUE

Polyurethane glue, useful for sticking together PVC and
aluminium profiles at temperatures not inferior to 10°C. It reacts
with atmospheric humidity within about three hours

Packaging: 500 gr bottles

COLLA ALURAPID 50 gr

COLLA ALURAPID 500 gr

Colla cianoacrilica a presa rapidissima idonea all'incollaggio
dei profili in alluminio e in PVC. Particolarmente utile in
cantiere anche a basse temperature.

Confezione: flaconi da 50 gr o da 500 gr

ALURAPID GLUE

Ultra-rapid cyano-acrylic glue for aluminium and PVC profiles.
Very useful on the construction site also at low temperatures.

Packaging: 50 gr or 500 gr bottles
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SIGILLANTE SILICONICO

SIL K. ACRILICO
NON
INFIAMMARBILE

SIL K. ACETICO GRIGIO

SIL K. SANITARIO

Sigillante siliconico monocomponente a base acetica con ottime
caratteristiche di adesione e resistenza all'invecchiamento di colore
alluminio. Disponibile anche nella versione additivata con fungicidi
per prevenire la formazione di muffe, in colore bianco.

Confezione: flaconi da 280 ml in cartoni da 24 pz

SIL. K. SEALING SILICONE

Sealing silicone, one component, on acetic base, presenting the best
adhesion and ageing resistence characteristic, aluminium colour.
Available in additive version with anti fungus to prevent growth

of moulds, white colour.

Packaging: 280 ml x 24 u

IMPERMEABILIZZANTE WATERPROOF

Guaina liquida impermeabilizzante di colore grigio con ottime
caratteristiche di durata e resistenza agli agenti atmosferici.

Da applicare a rullo o a pennello su superici asciutte e pulite

da grasso, polvere, ecc. Per ottenere la migliore impermeabilizzazione
impiegare 0.5/0.8 It di prodotto per m.

Confezione: bidoni da 14 It

WATERPROOFING

Grey liquid waterproofing sheath, with the best resistance characteristic
to the atmospheric agents. Apply by rull or brush, on surfaces dry,
clean from dust and grease.To obtain the best waterproofing apply
0.5/0.8 It of product for m?

Packaging: 14 It bins

NASTRO ALLUMINIO h 75 mm 40 micron 12 pz

NASTRO ALLUMINIO h 75 mm 50 micron 16 pz

Nastro in alluminio adesivizzato, spessore 40 o 50 micron,

in rotolo da 50 m con liner protettivo di carta siliconata da togliere
prima dell'uso. Da applicare su superfici asciutte e pulite da grasso,
polvere, ecc. a temperature non inferiori a 10°C.

h 75mm ALUMINIUM TAPE

Aluminium adhesive tape available in 50 m rolls, 40 or 50 micron
thickness, with a protective liner of silicon paper, that has to be
taken off before using. Apply on dry, dust free, greasy free, silicon
free surfaces etc, at temperature non less than 10°C.
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TAGLIERINO COMBY IN PVC

Pratico e maneggevole taglierino con impugnatura ergonomica
a base inclinabile. Consente precisi tagli a 90°,45° sx e 45°dx
dei pannelli utilizzando un unico taglierino.

Confezione: singola

MULTIPLE COMBY CUTTER IN PVC

Easy and handy cutter with ergonomic handle and reclining base.
It allows to cut the panel exactly at 90° degrees, left-45° degrees

and right-45° degrees using the same cutter.

Packaging: 1 u

TAGLIERINO MULTIPLO COMBY IN ALLUMINIO

Pratico e maneggevole taglierino con impugnatura ergonomica
a base inclinabile. Consente precisi tagli a 90°,45° sx e 45°dx
dei pannelli utilizzando un unico taglierino.

Confezione: singola

MULTIPLE COMBY CUTTER IN ALUMINIUM

Easy and handy cutter with ergonomic handle and reclining base.
It allows to cut the panel exactly at 90° degrees, left-45° degrees

and right-45° degrees using the same cutter.

Packaging: 1 u

TAGLIERINO MULTIGRADO

Taglierino multigrado universale con 2 lame regolabili 10°/120°
taglio da 20 mm

Confezione: singola

UNIVERSAL MULTIGRADE JACK PLANE

Universal jack plane variable angle 10°/120° with 2 adjustable

blade and cut of 20 mm

Packaging: 1 u



ATTREZZATURA MANUALE | MANUALTOOLS

43
TAGLIERINO SINGOLO R
| CodCsTGLOSZ
45° SX 20 mm 45° SX 30 mm
| CodcsTGlOR
45° DX 20 mm 45° DX 30 mm
| CodcsTGLOST
90° 20 mm 90° 30 mm

Taglierino da 20 mm e da 30 mm singolo 45° sinistro, 45° destro, 90°
Confezione: singola

SINGLE CUTTER
Of 20 mm and 30 mm left 45°, right 45°,90°
Packaging: Tu

TAGLIERINO DOPPIO 45°- 20 mm
45° DOUBLE CUTTER 20 mm

TAGLIERINO DOPPIO 45°- 30 mm
45° DOUBLE CUTTER 30 mm

TAGLIERINO DOPPIO 22°- 20 mm
22° DOUBLE CUTTER 20 mm

TAGLIERINO DOPPIO 22°- 30 mm
22° DOUBLE CUTTER 30 mm

LAME PER CUTTER

Confezione: 10 pz

SPARE PART BLADES
Packaging: 10 u

LAME PER TAGLIERINO DA 20 mm

Confezione: 10 pz

CUTTER BLADES 20 mm
Packaging: 10 u

LAME PER TAGLIERINO CEMENTATE 20 mm

Confezione: 10 pz

CUTTER BLADES CEMENTED 20 mm
Packaging: 10 u

LAME PER TAGLIERINO CEMENTATE 30 mm

Confezione: 5 pz

CUTTER BLADES CEMENTED 30 mm
Packaging: 5 u
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TAVOLO DA LAVORO

Tavolo da lavoro costruito in robusta carpenteria di acciaio
verniciato lungo 4000 mm divisibile in due parti, ognuna lunga
2000 mm dotato di gambe pieghevoli, piano in legno multistrato
e tappetino di lavoro.

Confezione: 2 cartoni da 2 m cad

WORKING TABLE

Working table made of painted steel 4000 mm long, divisible in
2 parts each 2000 mm long. Provided with folding legs, many-layer

wooden tops and working table-cover.

Packaging: 2 carton boxes long 2 m

STAGGIA IN ALLUMINIO 1200 mm

STAGGIA IN ALLUMINIO 4000 mm

Staggia in alluminio naturale UNI 6060 dotata di leve per il
bloccaggio rapido del pannello sul banco di lavoro.

Si usa come guida di riferimento per i tagli rettilinei.
Disponibile in due misure: 1200 mm e 4000 mm

Confezione: singola

ALUMINIUM RULER

UNI 6060 natural aluminium ruler provider with levels to lock
rapidly the panel on the working table.To use as guide for the

rectilinear cuts. Available in two measures: 1200 mm and 4000 mm

Packaging: 1 u

PIEGATRICE MANUALE

Piegatrice in acciaio verniciato con funzionamento manuale
a ghigliottina consente tramite schiacciamento, di sagomare
il pannello con raggiature di diversa dimensione.

Confezione: singola

MANUAL BENDING MACHINE

Painted steel manual bending machine, hand-driven by a guillotine
that permits to shape the panels with different ranges of

different dimension.

Packaging: 1 u
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« SPALMACOLLA PNEUMATICO

Spalmacolla costituito da serbatoio atto a contenere 15 kg di colla,
che permette, tramite I'apposito erogatore, di distribuire la quantita
voluta di colla. Lo spalmacolla & fornito di tutti gli accessori

di sicurezza.

Confezione: singola

PNEUMATIC GLUE-SPREADER

Glue-spreader made up by a tank with a capacity of 15 kg that
permits to distribute uniformly the glue with its own gun.
The glue-spreader is provided with all safety outfits.

Packaging: 1u

RICAMBI PER SPALMACOLLA PNEUMATICO
SPARE PART FOR PNEUMATIC GLUE-SPREADER

| CoscsipRooz
PISTOLA
Confezione: singola
PISTOL

Packaging: 1 u

| CodCsaRO2
PENNELLO
Confezione: singola
BRUSH

Packaging: 1 u
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SQUADRA IN ALLUMINIO 700 mm

SQUADRA IN ALLUMINIO 1200 mm

Squadra in alluminio verniciato con scontro di battuta alla base
per i tagli perpendicolari nella costruzione dei canali.
Disponibile in due misure: 700 mm e 1200 mm

Confezione: singola

ALUMINIUM SQUARE

Pinted square, essential for perpendicular cuts for the duct's
contruction. Available in two measures: 700 mm and 1200 mm
Packaging: Tu

VALIGETTA COMPLETA / COMPLETETOOL BOX

|

VALIGETTAVUOTA / EMPTYTOOL BOX

IMBOTTITURA / STUFFING

Valigetta porta utensili

Allestita con: n°1 compasso a stecca, n°2 lime abrasive,

n°1 martello antirimbalzo, n°2 doppio metro rigido, n°3 matite
da segno, n°1 taglierino doppio 45°, n°1 taglierino 45° sx,

n°1 taglierino 45° dx, n°1 taglierino 90°, n°2 segnanastro,

n°2 spatole morbide, n°2 spatole rigide, n°5 lame per taglierino,
n°1 pistola per silicone, n°2 spazzole, n°2 spalmacolla manuale,
n°1 compasso a filo, n°1 rivettatrice.

Confezione: singola

Tool box

Tool box provider with: n°1 stiff compass, n°2 abrasive flat files,
n°1 rebound hammer, n°2 folding double rules, n°3 nylon marking
pencils,n®1 double 45° cutter, n®1 left-45° cutter, n°1 right-45°
cutter; n°1 90° cutter, n°2 tape markers, n°2 soft spatulas,

n°1 stiff spatulas, n°5 cutter blades, n°1 silicone gun, n°2 brushes,
n°2 manual glue spreader, n°1 scribing compass, n°1 hand riveters.
Packaging: 1u
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COMPASSO A STECCA

Confezione: singola

STIFF COMPASS
Packaging: 1 u

EUROPAN

COMPASSO A FILO

Confezione: singola

SCRIBING COMPASS
Packaging: 1 u

MATITA DA SEGNO IN NYLON

Confezione: 10 pz

NYLON MARKING PENCIL
Packaging: 10 u

LIMA ABRASIVA

Confezione: 2 pz

ABRASIVE FLAT FILE
Packaging:2 u

MARTELLO ANTIRIMBALZO IN GOMMA

Confezione: 1 pz

REBOUND GUM HAMMER
Packaging: 1 u

SEGNANASTRO

Confezione: 1 pz

TAPE MARKER
Packaging: 1 u
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SPATOLA MORBIDA SPATOLA RIGIDA
Confezione: 1 pz Confezione: 1 pz
SOFT SPATULA STIFF SPATULA
Packaging: 1 u Packaging: 1 u

SPALMACOLLA MANUALE PENNELLO PER SPALMACOLLA MANUALE
Confezione: 1 pz Confezione: 5 pz
MANUAL GLUE SPREADER MANUAL GLUE SPREADER BRUSH
Packaging: 1 u Packaging:5 u

® pruomn

-

PISTOLA PER SILICONE DA 2000 mm RIVETTATRICE
Confezione: 1 pz Confezione: 1 pz
2000 mm PISTOL FOR SILICON RIVETER

Packaging: 1 u Packaging: 1 u
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COMPASSO TELESCOPICO CON CUTTER

Confezione: 1 pz

TELESCOPIC COMPASS WITH CUTTER

Packaging: 1u

FLESSOMETRO DA 5 m

Confezione: 1 pz

5 m FLEXOMETER

Packaging: 1u

DIMA

Pratico e semplice strumento in plexiglass per una rapida ed esatta
costruzione di curve a 90°. Riporta in un quadro sinottico

le misure degli sviluppi delle pareti delle curve in riferimento

alle misure del canale.

Confezione: singola

TEMPLATE

A simple and useful plexiglas tool used for a fast and exact
costruction of 90 degrees elbows. It displays a sinoptic table
which measures the limits of the elbow depending on the size
of duct.

Packaging: 1 u
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IMPIANTO DI SPRUZZATURA
COMPLETO DI AEROGRAFO

Costituito da 2 serbatoi atti a contenere 15 kg di colla ad acqua
bicomponente e 15 kg di catalizzatore, permette, tramite
I'apposito erogatore, di distribuire la quantita voluta di colla.

Lo spalmacolla & fornito di tutti gli accessori di sicurezza.

Confezione: singola

SPRAYING SYSTEM COMPLETE WITH SPRAY GUN

Made with two tanks that can contains 15 kg of bi-component
water glue and 15 kg of catalyser, it permits through the proper
distributor the quantity of glue needed. The glue spreader is

supplied with all safety devices.

Packaging: 1 u

ADESIVO BI-COMPONENTE BASE ACQUA

Adesivo bi-componente a base acqua realizzato per l'incollaggio
dei pannelli, I'applicazione avviene tramite I'utilizzo dell'aerografo.
Le confezioni sono disponibili da 10 kg, da 25 kg e da 24 kg

Confezione: singola

BI-ADHESIVE COMPONENT WATER BASED

Realized for gluing the panels, the application is made through
the use of the spray gun. Available packaging of 10 kg, 25 kg

and 24 kg

Packaging: 1 u

CATALIZZATORE PER ADESIVO BI-COMPONENTE

Catalizzatore da utilizzare insieme all'adesivo bi-componente.
Le confezioni sono disponibili da 10 kg,da 25 kg e da 22 kg

Confezione: singola

CATALYSER FOR BI-COMPONENT ADHESIVE

Catalyser to use together with bi-component adhesive.
Disponible packaging of 10 kg, of 25 kg and 22 kg

Packaging: 1 u
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CURVATRICE AUTOMATICA
PER PANNELLI PREISOLATI

Questa macchina é stata progettata per curvare in modo veloce
ed automatico interni ed esterni di curve, derivazioni, ecc.
costruiti in pannello preisolato. La macchina in pochi secondi
esegue pezzi pronti per essere utilizzati. Con poche, semplici e
veloci operazioni, & possibile impostare differenti raggi di curvatura
e differenti lunghezze delle parti non curvate alle estremita.

AUTOMATIC BENDING MACHINE
FOR PRE-INSULATED PANELS

This machine is planed to bend fast and automatically interiors and
exteriors of elbows, derivations, etc. made by pre-insulated panels.

In few second the machine produce pieces that are ready to be used.
With a few, simple and fast operations it's possible to select different
radius of curvature and different lengths of the parts that are not
bended at the end.
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LINEA DI TAGLIO AUTOMATICA
AUTOMATIC CUTTING LINE

DOPPIA TESTA
DOUBLE HEAD

MODULO TAGLIO DRITTO
MODULE STRAIGHT CUT

TAGLIERINO DOPPIO 45°
CUTTER DOUBLE 45°

TAGLIERINO 90°
CUTTER 90°

LINEA DI TAGLIO AUTOMATICA

Fresatrice per il taglio di pannelli preisolati. La macchina LC12
idonea al taglio sagomato e diritto di particolari per canalizzazioni
in pannelli preisolati, viene costruita con le migliori tecnologie
disponibili, ne risulta pertanto una macchina semplice da
programmare e utilizzare e molto veloce nella realizzazione

dei particolari. L'industrializzazione del processo produttivo
consente alla EUROPAN di proporre una macchina con la massima
qualita e con il minimo costo per il cliente. La macchina completa
gia in allestimento standard di tutti gli accessori piu richiesti,
consente di ottenere un prodotto finito di ottima qualita.

AUTOMATIC CUTTING LINE

Milling machine for the cut of pre-insulated panels.The machine
LC12, for the mould and straight cut of parts for ducts made by
pre-insulated panels, is manufactured with all the best technologies,
so is a machine simple to program and to use very fast in the
execution of parts.The industrialization of productive process
consent at our company EUROPAN to propose a machine with
the maximum quality and the minimum cost for the customer.

The machine standard is already complete with all the most
requested accessories and consent to obtain an end product

of best quality.



RULLIERA
ROLLER

PIEDINI
FEET

LINEA DITAGLIO DRITTA

Macchina per il taglio multiplo diritto con coltellini.

Posizionando manualmente i supporti con i coltellini

alla misura desiderata si possono tagliare fasce per

canali diritti ad alta velocita (fino a 20 metri/minuto),

oppure eseguire tagli a doppio 45° per fasce unite tra loro.

La macchina standard comprende:

- Macchina base con rulli di trascinamento a velocita variabile

- Gruppo n°5 supporti con coltellini a 45° destri e sinistri
per pannelli 20 e 30 mm.

- n° 1 supporto con coltellino a 90°

- Manuale d'uso e manutenzione

- Schemi elettrici e pneumatici

- Chiavi di servizio

- Garanzia 12 mesi

SPECIFICHE TECNICHE

Accessori per Macchina TD4:

- RULLIERE CON 8 RULLI FOLLI IN ENTRATA
ED 8 RULLI FOLLI IN USCITA, CON PIEDINI
DI LIVELLAMENTO.

- SPESSORE PANNELLO 20-30 mm

- LARGHEZZA MAX PANNELLO 1200 mm

- LUNGHEZZA MIN PANNELLO 500 mm

- LUNGHEZZA MAX PANNELLO 4000 mm

STRAIGHT CUTTING LINE

Machine for the multi-straight cut with cutters.
By positioning manually the support with cutters at the
desired measure it is possible to cut pieces for straight
ducts at high speed (as 20 meter/minute), or it is also
possible to do double 45° cuts for united straight pieces.
The standard machine includes:
- Machine base with variable speed feed rollers
- n°5 supports group with 45°right and left cutters,

for 20 and 30 mm panels
- n° 1 support with 90° cutter
- Instruction and maintenance book
- Service Keys
- 12 Months Guarantee

TECHNICAL SPECIFICATION

Accessories fot TD4 machinery:

- ROLLERSWITH 8 ROLLS IN ENTRY AND 8 ROLLS
IN EXIT WITH FEET FOR LEVELING

- PANEL THICKNESS 20-30 mm

- MAXIMUM PANELWIDTH 1200 mm

- MINIMUM PANEL LENGTH 500 mm

- MAXIMUM PANEL LENGHT 4000 mm



TRITURATORE

Macchina per triturare gli scarti di produzione di
pannelli preisolati. Caricando gli scarti nel bidone
superiore, automaticamente vengono tagliati, triturati
ed espulsi dal tubo laterale. Utilizzando un'aspiratore
(optional) i residui vengono insaccati per poter
essere smaltiti.

SHREDDER

Machine for crumble rejects of pre-insulated panels.
Charging rejects in higher can, automatically they

will cut, crumble and eject from lateral tube. Using

an exhauster (optional) the waste will be put in a sack
in order to be disposal.

GRUPPO ASPIRAZIONE POLVERI
DUST ASPIRATION GROUP

TRONCATRICE PER PROFILI IN ALLUMINIO

Macchina progettata per il taglio dei profili in alluminio,
con uscita frontale della lama e controllo pneumatico
della inclinazione della testa portalama.

SAWING MACHINES FOR ALUMINIUM PROFILE
Machine specifically designed for cutting aluminium
profile, front loading sawing machine with pneumatic
control of the blade head angle.
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PLOTTER TRACCIATORE

Il plotter PL4 esegue la tracciatura di particolari per la
costruzione di canalizzazioni in pannello pre-isolato.
La tracciatura dei particolari (curve, riduzioni, pezzi
dinamici) viene eseguita in modo veloce e preciso
seguendo la programmazione effettuata con il Sw di
programmazione parametrico. Il risultato ottenuto
consente un veloce taglio manuale seguendo le tracce
disegnate dal plotter con un notevole risparmio di
tempo e materiale.

PLOTTER FOR MARKING PRE-INSULATED PANELS
The PL4 plotter make the marking out of parts for

the construction of ducts made with pre-insulated panels.
The marking out of parts (curve, reductions, dynamic
pieces) is made in fast and precise way, following the
programming made with the parametric software.

The results obtained consent a fast manual cut following
the mark draw from plotter with a considerable saving

of time and material.

MODULO TAGLIO DRITTO
MODULE STRAIGHT CUT

LINEA COMBINATA DI TRACCIATURA
E TAGLIO DRITTO

La linea PTC6 & composta dalle macchine PL4 e TD4
assemblate in un'unica struttura. In questo modo si ha

una sola macchina che puo eseguire sia le lavorazioni

della PL4 che quelle della TD4. La linea consente di ridurre
notevolmente gli ingombri rispetto alle due macchine
singole e risulta meno costosa.

MARKING AND STRAIGHT

CUTTING COMBINED LINE

The PTC6 is composed of machine PL4 and TD4 assembled
in an only structure. By this way it is possible to have only
one machine that can do the work of PL4 and that of TD4.
The line consent to reduce the dimensions in comparison
with the two single machines and it is less expensive.
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